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Uprzejmie informuję, że w dniu 28 października 2024 r. do Wydziału Polityki Społecznej Dolnośląskiego Urzędu Wojewódzkiego we Wrocławiu wpłynęło pismo z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, którym przekazano korespondencję Pani Barbary Nowackiej Ministra Edukacji. W przedmiotowej korespondencji wskazano, że dzieci i młodzież będący obywatelami Ukrainy, przebywający między innymi w obiektach zbiorowego zakwaterowania i instytucjonalnej pieczy zastępczej nie zawsze spełniają obowiązek rocznego przygotowania przedszkolnego, obowiązek szkolny albo obowiązek nauki w szkołach funkcjonujących w polskim systemie oświaty.
Mając na uwadze powyższe uprzejmie informuję, że z dniem 1 września 2024 r. ww., którzy przybyli na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej z terytorium Ukrainy od dnia 24 lutego 2022 r. w związku z działaniami wojennymi prowadzonymi na terytorium tego państwa, zostali objęci obowiązkowym rocznym przygotowaniem przedszkolnym, obowiązkiem szkolnym albo obowiązkiem nauki, wynikających z przepisów ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe (Dz. U. z 2024 r. poz. 737 z późn. zm.).

Ponadto nadmieniam, iż stosownie do przepisów § 15  rozporządzenia Ministra Edukacji i Nauki z dnia 21 marca 2022 r. w sprawie organizacji kształcenia, wychowania i opieki dzieci i młodzieży będących obywatelami Ukrainy (Dz. U. z 2023 r. poz. 2094 z późn. zm.), obowiązkowi nauki, o którym mowa w ww. ustawie nie podlegają uczniowie będący obywatelami Ukrainy, którzy w roku szkolnym 2024/2025 pobierają naukę w ostatniej klasie szkoły funkcjonującej w ukraińskim systemie oświaty z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość, której ukończenie umożliwia przystąpienie do ukraińskiego egzaminu maturalnego, i zamierzają przystąpić do tego egzaminu w 2025 r.
W świetle wykazanych zmian uprzejmie proszę o upowszechnienie zawartych w niniejszym piśmie informacji dotyczących konieczności spełnienia przez dzieci i młodzież będących obywatelami Ukrainy ww. obowiązków edukacyjnych w Polsce.
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